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ΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ     

Η μαθητική στολή είναι μια υποχρέωση που απορρέει από τους Κανονισμούς Λειτουργίας των 

Δημόσιων Σχολείων και τονίζει τη μαθητική ιδιότητα.   

Καθημερινή στολή  

 

Παντελόνι γκρίζο σχολικό ή μαύρο παντελόνι τζιν χωρίς εξωτερικές τσέπες (ή 
και γκρίζα φούστα για μαθήτριες) 

Φανέλα άσπρη-μαύρη-γκρίζα με κοντό ή μακρύ μανίκι με ή χωρίς γιακά 
(χωρίς διακριτικά, χωρίς γράμματα, σχέδια ή γραμμές ή άλλου είδους 
σχήματα, χωρίς σήματα από μάρκες, πάντοτε μονόχρωμη φανέλα) 

Σακάκι μπλε, γκρίζο ή μαύρο μονόχρωμο, χωρίς διακοσμητικά σχέδια ή 
σήματα. 

Φόρμα  μονόχρωμη μαύρη, σε ίσια γραμμή, χωρίς εξωτερικές τσέπες ή 
οτιδήποτε άλλο διακριτικό σήμα, για τους χειμερινούς μήνες.  

Επίσημη στολή 
 

Γκρίζο παντελόνι για μαθητές 
Γκρίζα φούστα με δύο κουφόπιεττες μπροστά για μαθήτριες 
Άσπρο πουκάμισο 
Σακάκι ή μπουφάν μπλε σκούρο, απλό 
Πουλόβερ μπλε 
Μπλε γραβάτα με το λογότυπο του σχολείου 
Παπούτσια μαύρα 

Στολή Φυσικής Αγωγής Φανέλα: Άσπρη  
Παντελονάκι: Μαύρο, γκρίζο 
Φόρμα μαύρη  
Αθλητικά παπούτσια  
Ειδικοί Κανονισμοί για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής: 

  Οι μαθητές/τριες φέρνουν μαζί τους τη στολή της Γυμναστικής και 
αλλάζουν στα αποδυτήρια. 

 Οι μαθητές/τριες δεν προσέρχονται στο σχολείο και δεν αποχωρούν 
από το σχολείο φορώντας τη στολή της Φυσικής Αγωγής. 
 

 
Κατά τους χειμερινούς μήνες επιτρέπεται το κασκόλ, μονόχρωμο μπλε ή μαύρο ή γκρίζο σκούρο ή 
άσπρο. Δεν πρέπει όμως, να αντιπροσωπεύει σωματεία, οργανώσεις ή άλλες ομάδες. 
 
Οι μαθητές φορούν την επίσημη στολή στους επίσημους  εορτασμούς, εθνικές επετείους του 

σχολείου, αντιπροσωπείες,  δοξολογίες, επισκέψεις σε επίσημα πρόσωπα, κατάθεση στεφάνων, 

παρελάσεις, χορωδίες, απαγγελίες, τελική γιορτή, φωτογράφιση και όπου αλλού κριθεί απαραίτητο 

από το σχολείο.  

 

 

 



 

 

 

Η υπερβολή στην εμφάνιση του μαθητή αποτελεί παράπτωμα για το οποίο ο μαθητής παραπέμπεται 

στη Διεύθυνση. Σύμφωνα με απόφαση του Υ.Π.Α.Ν. αλλά και του σχολείου, ως «υπερβολές στην 

εμφάνιση» θεωρούνται και τα πιο κάτω: 

(α) Για τους μαθητές τα πολύ μακριά ή βαμμένα μαλλιά, το ιδιόρρυθμο κούρεμα, το εμφανές 

αξύριστο πρόσωπο, τα γένια ή το υπογένειο, τα πολύ μεγάλα σκουλαρίκια κρίκοι, βραχιόλια, οι 

διακοσμητικές καδένες και αλυσίδες και άλλα παρόμοια. 

(β) Για τις μαθήτριες: ιδιόρρυθμη κόμμωση (βαμμένα ή φουντωτά μαλλιά ή εξεζητημένες 

ανταύγειες),   και το χαμηλόμεσο παντελόνι ή η κοντή φούστα .  Οι μαθήτριες μπορούν να φέρουν 

δακτυλίδια (αλλά όχι πολλά ή φανταχτερά) ή βραχιόλια (σε λελογισμένο αριθμό), τα 

παραδοσιακά σκουλαρίκια και φουλάρια που να ταιριάζουν με τις αποχρώσεις της στολής. 

Απαγορεύονται τα σκουλαρίκια στη μύτη, στα φρύδια, στη γλώσσα, τα μακριά ή βαμμένα νύχια,  

το μακιγιαρισμένο πρόσωπο, οι ψεύτικες βλεφαρίδες και η μάσκαρα. 

Απαγορεύεται οτιδήποτε εξεζητημένο π.χ. σκισμένα τζιν, φόρμες-βράκες, κολάν και γενικά κάθε 

υπερβολή στην εμφάνιση ή στο ντύσιμο! 

 

Νοείται ότι μαθητές που προσκομίζουν δικαιολογητικό για δερματικές παθήσεις που αφορούν το 

ξύρισμα, θα πρέπει σ΄ αυτό να αναγράφονται από τον θεράποντα ιατρό σαφείς οδηγίες για τη 

συχνότητα επανάληψής του. 
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